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DADES PERSONALS

Quina edat tens? / ¿Qué edat tienes?

20 respostes

DADES ACADÈMIQUES

Quins estudis estàs cursant o has cursat? / ¿Qué estudios estás
cursando o has cursado?

20 respostes

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ - Sessió
Informativa dels estudis de MÀSTER - 2023
20 respostes

Publica les estadístiques

Copia

menys de 22 anys / menos de
22 años
entre 22 i 30 anys / entre 22 y
30 años
entre 30 i 40 anys / entre 30 y
40 años
més de 40 anys / más de 40
años

10%

25%

60%

Copia

Arquitectura Tècnica i
Edificació / Arquitectura Técnica
y Edificación
Enginyeria en Geoinformació i
Geomàtica / Ingeniería en Ge…
Arquitectura
Una altra Enginyeria / Otra
Ingeniería
Altres estudis universitaris /
Otros estudios universitarios

10%

10%

40%

40%

https://docs.google.com/forms/d/1kEYN7PsrFcYFXa1rT_z1wAnQczBKWXs1tA6gqngaeO8/edit#start=publishanalytics


8/9/23, 11:10 ENQUESTA DE SATISFACCIÓ - Sessió Informativa dels estudis de MÀSTER - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1kEYN7PsrFcYFXa1rT_z1wAnQczBKWXs1tA6gqngaeO8/viewanalytics 2/11

Centre de procedència? / ¿Centro de procedencia?

20 respostes

Universitat de Barcelona

EPSEB

Universitat Politècnica de València

Universidad Academia de Humanismo Cristiano, Chile

UNI

Universidad del Azuay

Colombia

EPSEB UPC

universidad complutense de madrid

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN CRISTÓBAL DE HUAMANGA- AYACUCHO-PERU

Universidad de Cartagena

Unsaac - Cusco - Perú

Ecuador

Universidad de San Martín de Porres

Universidad michoacana de San Nicolás de hidalgo

Universidad del valle, Colombia

University of Bath

Pontificia Universidad Javeriana

UTA Ambato Ecuador

Perú
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A quina sessió informativa et vas connectar? / ¿A qué sesión
informativa te conectaste?

20 respostes

DADES D'INTERÉS

Per què t'interessen aquests estudis? / ¿Por qué te interesan estos
estudios?

20 respostes

Copia

Màster univ. en Construcció
Avançada en l'Edificació /
Máster en univ. Construcción…
Màster univ. en Diagnosi i
Tècniques d'Intervenció en
l'Edificació / Máster univ. en D…
Màster univ. en Gestió en
l'Edificació / Máster univ. en…
Màster univ. en Seguretat i
Salut en el Treball: Prevenció…

15%

30%

20%

35%

Copia

0 5 10 15

Els necessito pel meu lloc
de treball actual / Los ne…

Vull millorar
professionalment / Quier…

Els considero
imprescindibles per a la…

M'interessen els seus
continguts / Me interesan…

Vull accedir a un programa
de doctorat / Quiero acce…

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

11 (55 %)11 (55 %)11 (55 %)

14 (70 %)14 (70 %)14 (70 %)

10 (50 %)10 (50 %)10 (50 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
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Per què has elegit la nostra Escola? / ¿Por qué has elegido nuestra
Escuela?

20 respostes

Com has conegut la nostra Escola? / ¿Cómo has conocido nuestra
Escuela?

20 respostes

Has utilitzat algun d'aquest canals per informar-te? / ¿Has utilizado
alguno de estos canales para informarte?

20 respostes

Copia

0 5 10 15

Vaig estudiar un grau a l'…

Crec que és l'única que o…

Perquè pertany a una Un…

Pel bon posicionament al…

Me l'ha recomanat estudi…

Me l'ha recomanat el me…

Per la facilitat d'accés (pr…

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

7 (35 %)7 (35 %)7 (35 %)

4 (20 %)4 (20 %)4 (20 %)

13 (65 %)13 (65 %)13 (65 %)

5 (25 %)5 (25 %)5 (25 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

5 (25 %)5 (25 %)5 (25 %)

Copia

0 5 10 15

Web de la UPC
(www.upc.edu)

Web de l'EPSEB / Web de
la EPSEB (www.epseb.u…

Sessions informatives /
Sesiones informativas

Buscadors / Buscadores
(Google, Yahoo, etc.)

Xarxes socials / Redes
sociales (facebook, insta…
Antic estudiantat / Antiguo

estudiantado

12 (60 %)12 (60 %)12 (60 %)

7 (35 %)7 (35 %)7 (35 %)

5 (25 %)5 (25 %)5 (25 %)

9 (45 %)9 (45 %)9 (45 %)

3 (15 %)3 (15 %)3 (15 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

Copia

0 5 10 15 20

Web de la UPC (www.up…

Web de l'EPSEB / Web d…

Xarxes Socials / Redes s…

Buscadors / Buscadores…

Portals educatius / Portal…

Guia informativa dels est…

Consulta al servei d'infor…

18 (90 %)18 (90 %)18 (90 %)

16 (80 %)16 (80 %)16 (80 %)

6 (30 %)6 (30 %)6 (30 %)

9 (45 %)9 (45 %)9 (45 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

8 (40 %)8 (40 %)8 (40 %)

6 (30 %)6 (30 %)6 (30 %)
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VALORACIÓ DE LA JORNADA

El dia que s'ha celebrat la jornada / El día que se ha celebrado la jornada

20 respostes

L'horari de la jornada / El horario de la jornada

20 respostes

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

6 (30 %)

14 (70 %)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (20 %)

15 (75 %)
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La presentació de l'Escola i dels estudis / La presentación de la Escuela
y de sus estudios

20 respostes

VALORACIÓN DE LA PRESENTACIÓ

La durada de la presentació / La duración de la presentación

20 respostes

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
2 (10 %)

16 (80 %)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
2 (10 %)

16 (80 %)
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El grau d'aclariment de dubtes / El grado de aclaración de dudas

20 respostes

La qualitat de la informació exposada / La calidad de la información
expuesta

20 respostes

BREUMENT...

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (10 %)
3 (15 %)

15 (75 %)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %) 1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (10 %)

16 (80 %)
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Què has trobat a faltar a la presentació? / ¿Qué crees que falta en la presentación?

16 respostes

Ha estat molt bé, no m'ha faltat res en específic

Desenvolupar més el contingut de les assignatures i tramitació de l’accés als estudis.

Dar un espacio para explicar las distintas vías de admisión al máster

Calendario explicativo del proceso de postulación

Testimonio de antiguos estudiantes y más contenido de Master

Mostrar ejemplos del proceso de preinscripción

Una explicación moderna: con vídeos trabajados, donde los profesores se pongan al menos un
micro para poder escucharles bien...

tot correcte

Nada

Estuvo excelente

Comentar temas de interés a posibles estudiantes extranjeros

Mayor contenido audiovisual

Más explicaciones sobre las ofertas laborales o prácticas profesionales

Beneficios que ofrece la universidad que no son netamente académicos, las instalaciones,
centros deportivos, culturales, de integración

Un poco masyde información sobre los trámites legales para los estudiantes extranjeros

Un personal administrativo que pueda resolver las dudas respecto a papeles o documentos a
presentar al momento de la postulación.
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Què t'ha agradat més de la presentació? / ¿Qué te ha gustado más de la presentación?

14 respostes

El que més m'ha agradat és que responien les preguntes sense problema i la presentació ha
estat molt clara.

La claridad y lo concreto en lo expuesto

Que han mostrado incluso fotos de cómo es la escuela

Resolución de dudas

Bastante clara la información

Que no hubo preguntas, entiendo que todo el mundo se quedó tan descontento como yo

Las ganas que han sabido transmitir los profesores

Lo puntuales que son con la información importante

La información detallada brindada

El tiempo de preguntas de los oyentes

Como se estructura y se organiza la Universidad y el Master de Gestión de la Edificación

Las posibles salidas en el sector de la edificación

La confianza brindada por los expositores hacia el público para las dudas que surgieron

El expositor. Logro captar la atención siendo claro y preciso.

I FINALMENT...
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Comenta tot allò que creguis convenient / Comenta todo aquello que creas
conveniente

10 respostes

M'agradaria que adjudiquessin les places al juliol, per que així tots els estudiants d'últim any
grau podriem tenir els estudis finalitzats i optar per la plaça tots per igual. La manera en la que
esta distribuida la adjudicació de places és molt complicada per persones que es troben en
últim any, tenint el risc de que per septembre ja no quedin places.

Me parece adecuado e importante que se realice esta charla informativa, a pesar de que
considero que está todo muy bien explicado en la web.

Sin comentarios adicionales

Deben mejorar mucho la "venta" del postgrado. Así solo consiguen tener a gente de
Latinoamérica y del resto de Europa, que o vienen engañados o lo necesitan para entrar en el
mercado. De construcción avanzada, bajo mi parecer, no dio la sensación de que se enseñe...

Si podrían hacer más sesiones informativas para consultar y ver en qué está nuestros
procedimientos de preinscripción

Me gustaría poder saber como es el proceso de selección a detalle, como una lista o algo
parecido.

El máster es ideal para aplicar en el mercado de las reformas que tiene gran demanda hoy dia

Mejorar la plataforma en la que se transmite la información porque el chat para preguntas no
estaba habilitado

Gracias por la opoyde estár presente en el seminario

Creo que seria beneficioso que durante las sesiones informativas también este presente
personal administrativo o un representante del comité de selección; para que pueda
complementar la información respecto a los requisitos y el proceso de selección.

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa

 Formularis
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